

我市全面排查市政公用设施运行安全

本报讯(记者 高雅敏)从10月1日起,市城管局对我市城市供水、燃气、排水与污水处理、垃圾处置等市政公用设施运行安全进行全面排查。截至目前,已出动检查组55个(次),检查项目145项(次),发现一般隐患45个,已全部整改,未发现重大安全隐患,保证了双节期间市政设施安全运行。

市城管局要求各相关部门,结合市政运营安全生产专项整治3年行动和“零事故”单位创建,保质保量完成安全生产风险隐患排查治理专项行动,要细化工作方案和流程,及时发现和研究解决具体问题。各单位主要领导和负责人对安全生产工作必须亲自

过问、亲自推动、亲自部署,严格落实企业安全生产主体责任,发生安全事故一律按有关规定严肃问责。从检查情况看,各单位对安全生产工作比较重视,检查组检查出45个一般安全隐患,并下发了安全生产责令整改通知书,均按时限完成了整改,消除了安全隐患,有效防范化解了安全风险。

我市推出五项第一批餐饮协会团体标准 大同刀削面有了制作标准

本报讯(记者 曹飞 见习记者 陈云华)10月14日是世界标准日,市餐饮饭店业协会发布了关于勺勺糕等五项第一批餐饮协会团体标准,规范化和制度化打造餐饮业服务,推动我市餐饮消费和旅游业的发展。

据了解,市餐饮饭店业协会按照《大同市推进标准化综合改革试点工作2019—2020

年行动方案》的要求,围绕我市餐饮这一传统优势产业,充分发挥团体标准对餐饮业的引领、示范、带动作用,在平城区市场监督管理局的积极推动和指导下,成立了餐饮协会标准专业委员会。

经选题立项,确定将大同刀削面、老大大同过油肉、大同烧麦、大同扒肉条和勺勺糕服

务规范等五项内容作为第一批立项制定的餐饮协会团体标准。规定了大同刀削面、老大大同过油肉、大同烧麦、大同扒肉条制作的术语和定义、分类、原料、设备制作工艺。《大同餐饮业勺勺糕服务规范》适用我市各种经济类型的餐饮服务单位,包括饭庄酒楼、家庭聚餐等一切两人以上共同就餐的群体膳食活动。

世界标准日,标准的重要性你了解吗?

标准,存在于我们生活中的每一个角落,衣、食、住、行样样皆需“标准”。10月14日是第51届世界标准日,为了了解市民对标准化工作的认识,记者在街头对老年人、清洁工、大学生、中学生等各类人群进行了采访。

世界标准日的设立旨在提高人们对标准化在经济社会发展中规划、引领作用的认识。今年的世界标准日主题为“标准保护地球”。

随着经济社会不断发展,标准工作越来越重要。标准从最初推动生产的简化和统一,提高通用性互换性,到作为优化产业结

构、促进贸易发展的重要手段,再到成为创新技术产业化的关键环节,现在更是加强国家治理和推进公共服务均等化的有效工具,标准化的内涵不断丰富,外延不断扩展,作用不断凸显。

什么样的儿童牙刷才安全?网购的商品是否可以无条件退货?同城快递多长时间内必须送到?这些问题,国家都有标准。在采访中,众多市民对这些紧密关乎自己生活和权利的标准却很模糊。市民张先生等人表示,通过宣传大家了解到,标准在人的生产活动中不可或缺,没有了标准也就没有了好坏高低之分,无论何种行业,只有在高标准严格要求之下才能产生精品,标准对大家真的很重要。

在生活中,喝水的纸杯什么样的才符合

本报记者 曹飞 见习记者 陈云华

市直办《民法典》专题管理局座

本报讯(记者 杨海峰)为深入宣传、贯彻落实《中华人民共和国民法典》,自觉作学习、遵守、维护民法典的表率,10月12日,市直机关事务管理局邀请山西省法学会民法典宣讲团成员、大同大学法学院副教授聂婉芳,在御东行政中心对该局60余名干部职工进行专题

讲座,帮助大家更好地了解民法典的实质和含义,做好服务,为我市经济建设贡献力量。

讲座现场,聂婉芳副教授回顾了《中华人民共和国民法典》的编撰历程,对民法典的创新和鲜明特色、民法典的主要内容、与你相关的民法典亮点等几个方面,进行了深入浅出的阐释,主题鲜明、内容丰富、思想深刻,引起大家共鸣。

讲座结束后,该局一位负责人表示,《中华人民共和国民法典》是新中国第一部以法典命名的法律,也是截至目前新中国体量最庞大的法律,与每个人的生活息息相关。我们要自觉作学习、遵守、维护民法典的表率,同时要学懂吃透民法典精神,正确理解民法典的核心要义,并对照自己的工作和学习情况,认真总结,把民法典当作保护自身权益的法典和必须遵循的规范,着力提高运用民法典开展工作的本领,更好地履职尽责。

责任编辑 孙小荣 熊克芳 杨志国
版面设计 陈继军



目前,位于上海青浦的国家会展中心(上海)南广场鲜花装饰工程正在进行中,迎接即将开幕的第三届中国国际进口博览会。图为10月14日,园林工人在国家会展中心(上海)南广场进博会鲜花装饰草坪上施工。新华社记者 方喆摄

2020年大同市平城区 公开招聘社区工作者(网格员)笔试公告

经大同市平城区配备社区网格员工作领导小组办公室研究决定,2020年大同市平城区公开招聘社区工作者(网格员)笔试于2020年10月18日上午9:00—11:00举行。通过资格审查并按规定缴纳报名费用的考生,可于2020年10月15日15:00至10月18日9:30登录原报名网站,自行下载打印准考证。笔试地点及相关要求详见准考证。

请考生认真阅读准考证相关内容及注意事项,提前做好考试准备。妥善保管好自己的准考证,以备本次招聘各个环节使用。

大同市平城区配备社区网格员工作领导小组办公室
2020年10月14日

大同光源实业总公司 物品、车辆竞价售卖公告

大同光源实业公司拟采用公开竞价方式售卖2001年的达意隆公司纯净水生产线及DG01T-120型五加仑自动灌装线一套,产能120桶/h;废旧物资若干,车辆若干。拟定于10月19日至10月23日(共5个工作日)为现场踏勘,有意者请于石磊联系。

联系电话:13610626110

大同光源实业总公司
2020年10月15日

遗失声明

产权人刘海荣不慎将位于平城区校南街魏都新城小区D26幢4单元1层102号的房屋交易契约,契约号为:(2016)同房交字第58342号遗失,面积为69.34m²,特此声明。

遗失声明

产权单位中国工商银行股份有限公司大同城支行,不慎将位于平城区操场城街北侧温莎公馆13号楼1至2层7号商铺的房屋预告登记证明,证号:同房预抵字第(05770)号、平城区操场城街北侧温莎公馆13号楼1至2层8号商铺的房屋预告登记证明,证号:同房预抵字第(06078)号遗失,特此声明。

巡逻路上遇火情 民警化身“消防员”

本报讯(记者 张鑫)近日,平城区操场城街食品公司门前垃圾堆起火,市公安局巡特警支队民警化身消防员及时将火扑灭,保护了人民群众的生命和财产安全。

10月12日19时12分许,巡特警支队三大队二中队接110指挥中心指令,操场城西街食品公司门口的垃圾点起火。接

到指令后,民警迅速前往查看,到达现场后,发现火势较大,冒出大量刺鼻的浓烟,起火点紧邻商铺,如果不及时将火扑灭,会威胁到周边群众人身财产安全。民警立即分工合作,一边取警车内携带的灭火器进行灭火,一边将未引燃的废弃木料搬离火源,同时到就近的商铺取水灭火。

经过1个多小时的努力,大火最终被扑灭。为了防止有残留火星引发二次起火,巡特警队员们仔细确认明火,着火点已全部扑灭,然后返回工作岗位。

民警提示,目前进入秋冬季,天干风大容易引发各类火灾事故,为保护公共财产、个人生命财产安全,请大家在日常工作、生活中注意防火。

2021年度大同日报大同晚报

征订全面开始

感谢新老读者的厚爱
各县/区到当地宣传部订阅

市内征订: 2503915、13223523055
云冈区发行部: 13383523964 (同煤集团、云冈区、恒安新区)

欢迎热心公益事业的单位\个人参与订党报送温暖活动

永和文瀛饭店
地址:大同市经济技术开发区河清路49号(市气象局旁)
订餐电话:0352-2047999 2059199 13663526199
订房电话:0352-6207111